

# 光大银行缔造“出国金融3.0版本”金融平台

今年,光大银行升级原有的“出国金融2.0版本”,在原平台基础上打通手机银行渠道的个人结售汇业务,将原版本升级为更优越、更便捷的“出国金融3.0版本”,为出国金融用户提供更高品质的服务体验。



## 借助互联网提高业务办理便捷度

在以往的出国金融服务中,客户办理外汇业务的流程相当繁琐,到了网点,既要排队等候,又有复杂的填单环节,费时又费力。特别是在出国留学的高峰季节,这种现象就会愈发严重。

“以前都是在银行网点办的汇款,基本上跑一趟就是半天。”本市一位留学子女家长向记者抱怨,虽然银行网点较多,但是排队的人更多。他告诉记者,由于家住较繁华地区,办理一项银行业务的排队时间就得个把小时,加上这个业务本身有些麻烦,全部办下来,得耽搁不少功夫。

光大银行全新推出“出国金融3.0”平台,则打破了这种界限,把银行网点的购/结/换汇业务、境外汇款业务、西联汇款收/发汇业务以及最新的电子旅行支票充值查询业务都搬到了光大银行的电子银行平台上,客户不仅可以在网银上快速便捷地办理70%以上的出国金融业务,还能通过手机平台随时随地办理结售汇业务,真正实现了外汇办理“免填单、免排队、低费用、足不出户就让资金轻松到账”。

打开光大银行网上银行,点击“个人外汇”板块,“小额购汇”、“小额结汇”、“境外汇款”、“西联汇款”、“电子旅行支票”、“钞转汇”、“外币转换”等各项业务办理一目了然,只需手指点击就可完成,无需再去网点奔波。至于办理的快捷程度,由于网银实现了许多联动页面,很多信息都会自动显示,特别是办过一次的老客户,基本靠点击选

择就能完成业务,通过网银整个流程不到5分钟,以往那些繁琐的填单过程可说是“一去不复返”。

## “全时服务”理念,再不受网点时间限制

在银行网点办过出国金融业务的客户都知道,很多业务办理都有严格的时间限制,有些业务可办的时间非常短。而光大银行的“出国金融3.0”电子平台则推出了“全时服务”理念,客户通过网上银行和手机银行办理结、售汇业务的时间可延长到18:30,通过网上银行办理境外电汇业务还可以延长到22:50,而网银西联汇款业务则实现7x24全时服务,完全不用受时间、空间的限制,而且克服了时差的制约,一旦子女亲人在境外有紧急资金需求,即使国内时间在大半夜,也能第一时间把资金汇到亲人手上,方便、及时又贴心。

## 突破创新,用基金定投方式结售汇

汇率风险是出国面临的主要风险之一,以美国留学约一年5万美元的费用为例,在2005年的时候需要人民币40万,而到了2014年则只需要30多万元,能省下10万元。但现在人民币双向走势明显,单边升值走势短期不会再现,留学汇率风险将放大。

有没有办法分散这样的汇率风险?光大银行将基金定投的概念引入结售汇,今年率先推出了个人智能结售汇业务,根据客户要求定时办理规定金额的结售汇,做到平摊汇率风险,让有大额外汇需求的留学生及其家长无需再担心汇率大幅度变化可能带来的损失。目前该项服务可以满足美元、欧元、英镑、加拿大元、澳大利亚元、瑞士法郎、港币、日元这8个币种,除日元的最低签约金额为10000日元(约600元)以外,其余币种的最低金额要求均为200元相应币种。而在期限的选择上,光大银行提供了每周、每两周、每月及每季这4种定时办理周期。

如果大学生活及后续深造将持续好几年,那么可以考虑关注留学资金的保值增值和外汇汇率的波动情况,开通光大银行的个人智能结售汇业务,多次结售汇,摊薄成本,分散汇率风险。

出国金融需求正日益多元化,这将是光大银行挖掘业务潜力的一个关键点。光大银行的人士表示,“我们将根据市场和客户需求,不断升级产品和服务,努力打造国内最优的出国金融服务平台。”

## 中国银行宁波市鄞州分行乔迁新址 跨越启航

2014年12月8日,中国银行宁波市鄞州分行正式乔迁新址,跨越启航。目前,新址(鄞州中心区首南西路8号)已全面对外营业,原址(江东区百丈东路796号)作为中国银行宁波百丈支行继续对外营业,热忱欢迎广大客户光临。

据悉,中国银行宁波市鄞州分行自1988年9月成立至今始终不忘初心,立足鄞州区这片宽厚的土地,坚持“服务至上、诚信为本”,先后荣获“全国文明单位”、“全国青年文明号”、“中国银行业文明规范服务千佳示范单位”等荣誉称号,本外币各项存款规模双双突破百亿元大关。该行依托中行全球化服务网络和多元化服务平台的综合优势,国际结算量及跨境人民币结算业务量不断提升,连续多年位居鄞州区各大银行首位。

迁址后的中国银行宁波市鄞州分行将继续秉承“以客户为中心、以市场为导向”的经营理念,依托专业品牌,做最好贸易金融银行;突出跨境服务,做最好国际化银行;引领创新业务,做最好中间业务银行;提升客户体验,做最好个人中高端银行;承担社会责任,做最好优质高效服务银行。新形象、新起点、新精彩,该行将为共建美好鄞州提供更全、更新、更优的金融服务。 钟航

**光大五折享美食**

11月1日-30日可计积分交易满3笔且交易金额累计满999元, 1999元, 2999元的信用卡客户于2014年12月16日-2015年1月15日期间至指定合作餐饮商户刷卡消费, 分别享200元内5折优惠权益1次、2次、3次, 单笔最高优惠100元。名额有限, 先到先得。

**温馨提示**

- 1.所享优惠不限时间段, 圣诞、元旦、春节均可享受; 不限菜品, 特价菜、海鲜、酒水等均可享受;
- 2.持有多个卡片的客户, 请使用上月交易笔数最多(含取现)的卡片。
- 3.POS机刷卡自动折扣。

**美食店铺**

涌上外婆桥、食尚港轩、汉唐、竹林人家、湘西部落、甬记、汉泰山、蜀留香、陈生记黑鱼馆

详询: 0574-87191449 87235155

**惠战12.12 网购选光大**

1200个 12元 话费红包随机送  
12个 4999元 话费红包劲爆赢

路阳光 网银里的光大银行

中国光大银行 共享阳光·创新生活

95595